V4 V' 4

_ TECHNICKE UDAJE -MOTOR = s

Druh konstrukce

1-valcovy 4-taktni Ottav motor, chlazeny kapalinou

Zdvihovy objem (v8echny modely 450)

449,3 cm?®

Zdvihovy objem (v§echny modely 570) 565,5 cm®
Zdvih (vSechny modely 450) 63,4 mm
Zdvih (vSechny modely 570) 72 mm
Otvor valce (vSechny modely 450) 95 mm
Otvor valce (vSechny modely 570) 100 mm
Stlageni 11,8:1

Pocet otacek volnobéhu

1700... 1800 ot/min

Rizeni OHC, 4 ventily fizené pfes vahadlo, pohon pfes ozubeny fetéz
Pramér ventilu vtok 38 mm
Pramér ventilu odtok 32 mm
Vile ventilt
Odtok pfi: 20 °C 0,12... 0,177 mm
Vtok pfi: 20 °C 0,10... 0,15 mm

UloZeni klikové htidele

2 valeckova loziska

QOjni¢ni lozisko

Jehlové lozisko

Valeckoveé lozZisko

bez loziskového pouzdra - pistni ¢ep povrstveny DLC

Pisty

Kovany lehky kov

Pistni krouzky

1 pistni tésnici krouzek, 1 pistni stéraci krouzek

Mazani motoru

Tlakové ob&zné mazani s 2 rotorovymi Cerpadly

Primarni pfevod

33:76

Spojka Kotouc€ova spojka v olejové lazni / hydraulicky ovladana
Prevody

1. pfevodovy stupen 14:36

2. pfevodovy stupen 17:32

3. pfevodovy stuper 19:28

4. pfevodovy stupen 22:26

5. pfevodovy stupen 24:23

6. pfevodovy stupen 26:21
Alternator 12V,210 W

Pfiprava smési

elektronicky fizené vstfikovani paliva

Zapalovani

bezkontaktné fizena plné elektronicka zapalovaci soustava s
digitalnim nastavenim zapalovani

Zapalovaci svicka

NGK LKAR 8Al -9

Vzdalenost elektrod zapalovaci svicky

0,9 mm

Chlazeni

Chlazeni kapalinou, permanentni cirkulace chladici kapaliny
pomoci vodniho ¢erpadla

Pomoc pfi startu

E-startér

Plnici mnozstvi - motorovy olej

‘ Motorovy olej ’ 1,351

Motorovy olej (SAE 10W/50) (* na str. 93)




__ TECHNICKE UDAJE-MOTOR &
Plnici mnoZstvi - chladicf kapalina

chladici kapalina 1,001 chladici kapalina (*" na str. 93)

Chladici kapalina (smés pfipravena k pouziti) (" na str. 93)




V4 V' 4 r

_ TECHNICKE UDAJE - UTAHOVACI MOMENTY U MOTORU &

Sroub uchytu kabelu na viku alterna- M4 4 Nm Loctite® 243™
toru

Olejova tryska k chlazeni pistd M5 2 Nm Loctite® 243 ™
Olejova tryska pro mazani vahadla M5 2 Nm Loctite® 243™
Sroub aretadni paky M5 6 Nm Loctite® 243™
Sroub synchronizatoru M5 6 Nm Loctite® 243™
Sroub u pojistky loZiska M5 6 Nm Loctite® 243 ™
Sroub vika olejové pumpy M5 6 Nm Loctite® 222
Sroub vika olejového filtru M5 6 Nm -

Matice kola vodniho ¢erpadla M6 8 Nm Loctite® 243™
Sroub aretace fazeni M6 10 Nm Loctite® 243 ™
Sroub hlavy valce M6 10 Nm -

Sroub krytu spojky M6x25 10 Nm -

Sroub krytu spojky M6x30 10 Nm -

Sroub krytu spojky M6x65 10 Nm -

Sroub listy napinaku rozvodového M6 8 Nm Loctite® 243™
fetézu

Sroub mezikola M6 10 Nm Loctite® 243™
Sroub motoru startéru M6 10 Nm -

Sroub na krytu motoru M6x60 10 Nm -

Sroub na krytu motoru M6x70 10 Nm -

Sroub na krytu motoru M6x75 10 Nm -

Sroub omezovade otadivého momentu | M6 10 Nm Loctite® 243™
Sroub pfidrzného plechu rozvodového | M6 10 Nm Loctite® 243 ™
hfidele

Sroub Fadici paky M6 10 Nm Loctite® 243™
Sroub u spojkové pruziny M6 10 Nm -

Sroub uchyceni statoru M6 10 Nm Loctite® 243 ™
Sroub vicka ventilu M6 10 Nm -

Sroub vika alternatoru M6x30 10 Nm -

Sroub vika alternatoru M6x50 10 Nm -

Sroub vika alternatoru (priichozi dira M6x30 10 Nm Loctite® 243™
Sachtice fetézu)

Sroub vika vodni pumpy M6x25 10 Nm -

Sroub vika vodni pumpy M6x55 10 Nm -

Sroub vodici listy rozvodového fetézu | M6 8 Nm Loctite® 243 ™
Sroub zaji§téni proti padu rozvodo- M6 8 Nm Loctite® 243™
vého fetézu

Sroubovy uzavér odtoku vodniho der- | M6 10 Nm -

padla

Olejova tryska k mazani ojnice M6x0,75 4 Nm -

Zavérny Sroub olejového kanalku M7 9 Nm Loctite® 243™
Sroub loziska vahadla M7x1 15 Nm -

Sroubovy uzavér upevnéni klikového M8 10 Nm -

hfidele s tlustou médénou podlozkou

Sroub pastorku M10 60 Nm Loctite® 243™
Zavérny Sroub olejového kanalku M10 15 Nm Loctite® 243 ™
Matice vyvazovaci hridele M10x1 40 Nm -

Sroub odji$téni napinaku rozvodového | M10x1 10 Nm -

fetézu




V4 V' 4

r

_ TECHNICKE UDAJE - UTAHOVACI MOMENTY U MOTORU &7

Sroub hlavy valce M10x1,25 Posloupnost utahovani: naolejovan motorovym ole-
Dotahujte diagonalné, podi- | jem
naje zadnim Sroubem na
Sachtici retézu.

1. stupen
10 Nm
2. stupen
30 Nm
3. stupen
50 Nm

Duty Sroub olejového vedeni M12 15 Nm -

Matice rotoru M12x1 60 Nm -

Zapalovaci svicka M12x1,25 15... 20 Nm -

Sroubovy uzavér regulaéniho ventilu M12x1,5 20 Nm -

tlaku oleje

Sroubovy uzavér SLS M12x1,5 20 Nm -

Teplotni ¢idlo chladici kapaliny na M12x1,5 12 Nm -

hlavé valce

Vypoustéci Sroub oleje s magnetem M12x1,5 20 Nm -

Sroubovy uzavér vahadla M14x1,25 20 Nm -

Sroubovy uzavér - sitko motorového M17x1,5 20 Nm -

oleje

Matice unasece spojky M18x1,5 80 Nm -

Matice primarniho kola M20LHx1,5 120 Nm Loctite® 243 ™

Zaverny Sroub napinaku rozvodového | M24x1,5 30 Nm -

fetézu




	TECHNICKÉ ÚDAJE - MOTOR
	Plnicí množství - motorový olej
	Plnicí množství - chladicí kapalina

	TECHNICKÉ ÚDAJE - UTAHOVACÍ MOMENTY U MOTORU



